
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
① ２８ ÷ ２ ＝       ② ３６ ÷ ２ ＝ 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
③ ６９ ÷ ３ ＝       ④ ５７ ÷ ３ ＝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

次
つぎ

の計算
けいさん

をしましょう。計算
けいさん

の答
こた

えはパズルピースの黒
くろ

塗
ぬ

りになります。 

完成
かんせい

したピースを並
なら

び替
か

えると「あるもの」になります。 

そのものの名前
な ま え

を、最後
さ い ご

の      に書
か

きましょう。 

くれぐれも、答
こた

えを言
い

ってはいけませんよ。 

なお、筆算
ひっさん

の□はすべて使
つか

うとは限
かぎ

りません。 

 

 

名前

２ケタ÷１ケタ あまりなし 



⑤ ８８ ÷ ４ ＝       ⑥ ６０ ÷ ４ ＝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑦ ５５ ÷ ５ ＝        ⑧ ８５ ÷ ５ ＝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑨ ７８ ÷ ６ ＝         ⑩ ８４ ÷ ７ ＝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



⑪ ９６ ÷ ８ ＝        ⑫ ９０ ÷ ９ ＝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

＜パズルのピース＞ 
 

 

 

 

 

14 18 18 

16 14 18 

16 14 18 

16 14 18 

16 18 14 

16 18 14 

13 13 23 

13 23 23 

23 33 23 

19 17 17 

19 19 15 

19 15 19 

22 21 20 

22 21 20 

22 21 20 

15 11 12 

11 12 15 

11 12 15 

10 13 11 

13 10 11 

10 13 11 

15 15 17 

17 15 15 

17 18 18 

11 11 11 

12 12 12 

13 13 13 

 
 

14 14 14 

16 16 16 

12 12 12 

 
 

12 16 16 

12 16 16 

12 12 12 

 
 

9 9 10 

9 9 10 

10 10 10 

 
 

①        ②        ③        ④ 
 

⑤        ⑥        ⑦        ⑧ 
 

⑨        ⑩        ⑪        ⑫ 
 



＜並
なら

び替
か

えると＞ 

 

 

ズバリ！ タイトルは！！ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

① 

 

④ 

            

            

            

⑤ 

 

⑧ 

            

            

            

⑨ 

 

⑫ 

            

            

            

 

〜
 

〜
 

〜
 



＜解答＞ 

 

ズバリ！ タイトルは！！ 

 
 
 
 

①１４ ②１８ ③２３ ④１９ 

⑤２２ ⑥１５ ⑦１１ ⑧１７ 

⑨１３ ⑩１２ ⑪１２ ⑫１０ 

① 

 

④ 

            

 ④   ②   ①   ③  

            

⑤ 

 

⑧ 

            

 ⑤   ⑥   ⑧   ⑦  

            

⑨ 

 

⑫ 

            

 ⑪   ⑨   ⑩   ⑫  

            

〜
 

〜
 

〜
 

おうかん 


